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Kineziološki fakultet Osijek i Nogometna akademija Krpan&Babić 16. prosinca 2021. uspostavili 

su suradnju na stručnim i znanstvenim osnovama, a zajednički sporazum u četvrtak su potpisali 

dekanica Kineziološkog fakulteta Osijek Vesnica Mlinarević i osnivač Nogometne akademije 

Marko Babić. Dekanica Vesnica Mlinarević naglasila je kako Kineziološki fakultet Osijek već 

surađuje s Nogometnom akademijom tako što njihovi studenti odrađuju praksu, ovaj sporazum 

podrazumijeva i stručno-nastavnu suradnju, organizaciju stručnih skupova o različitim temama te 

sve ostale aktivnosti od zajedničkog budućeg interesa. Kineziološki fakultet jedan je od najmlađih 

na osječkom Sveučilištu Josip Juraj Strossmayer, s radom je započeo u listopadu prošle godine, a 

trenutačno na dva studijska programa - preddiplomski sveučilišni studij kineziologija gdje se 

pripremaju budući treneri i diplomski studij za buduće profesore kineziološke edukacije koji će 

raditi u osnovnim i srednjim školama ili fakultetima, studira ukupno 319 studenata. Bivši 

nogometni reprezentativac i internacionalac Marko Babić tvrdi da je riječ o suradnji na obostrano 

zadovoljstvo te da će najviše koristi imati polaznici Akademije i studenti fakulteta. 

Babić je naglasio kako prostora i ideja koje se mogu zajednički napraviti ima jako mnogo i smatra 

da ovaj dio lijepe države zaslužuje da ga prezentiraju na najbolji način . 

Prodekan za razvoj, stručni rad i organizaciju poslovanja fakulteta Tvrtko Galić, napomenuo je   će 



se suradnja kretati u nekoliko smjerova, od organizacije zajedničkih turnira do projekata 

konferencija kakvu uskoro pripremaju. Cilj Kineziološkog fakulteta Osijek je da po završetku 

studija studenti imaju dobre temelje za pronalaženje posla, ili da im to mi osiguramo još za vrijeme 

studija. Akademija je svojevrsni inkubator koji će studente osposobiti za natjecanje na tržištu rada. 

U tom kontekstu želimo razvijati suradnju, a u Akademiji smo pronašli iznimnog partnera jer je 

Akademija prepoznata po svom radu i vrhunskim stručnjacima, poručio je Galić. 

 

Voditelj akademije Dragan Mejić tvrdi da studenti koji kod njih rade stručnu praksu dobivaju 

najbolje ocjene i pohvale za svoj rad te napominje da Akademija održava nogometne kampove i u 

Zadru, a od ove godine i na Cresu, gdje djeca stvaraju sportske i društvene navike. 

 

 

 

https://www.kifos.hr/sporazum-o-suradnji-kinezioloskog-fakulteta-osijek-i-akademije-krpan-
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